
幼儿园小班小汽车音乐活动教案范文三篇 

 

 

      幼儿园小班小汽车音乐活动教案范文一  

 

      

   活动目标： 

 

      

   1、让幼儿知道歌曲的名称，帮助幼儿理解歌词内容。 

 

      

   2、引导幼儿熟悉歌曲旋律，学唱歌曲。 

 

      

   活动准备： 

 

      

   玩具几辆小汽车 

 

      

   活动过程： 

 

      

   一、开始部分 

 

      

   1、发声练习：师生问好歌曲《小动物叫声》《小鸡叫、小猫叫、小鸭叫》 



 

      

   2、律动练习：《生活模仿动作》、《小鸡叫、小猫叫、小鸭叫》、《摘苹果》、

《大西瓜》《讲卫生》 

 

      

   二、进行导入 

 

      

   1、教师出示一辆玩具的小汽车，分别让幼儿大胆的回答。 

 

      

   (1)教师：叮铃铃，叮铃铃，这是什么车呀? 

 

      

   笛笛笛，笛笛笛，这是什么车呀? 

 

      

   (2)师生随音乐演唱《这是什么车呀》。 

 

      

   2、组织幼儿谈论自己上幼儿园的方式。 

 

      

   教师：你们是怎么来上幼儿园的呢?(走路、坐自行车、坐汽车)鼓励幼

儿大胆讲述自己来园时的方式。 

 

      

   3、学习新儿歌《小汽车》。 



 

      

   (1) 教师朗诵儿歌，幼儿欣赏。 

 

      

   教师边做动作边念儿歌，幼儿欣赏。提问：小汽车是怎么叫的啊?小汽

车的轮子是怎么转的?它要带着我们到哪里去呢? 

 

      

   (2) 教师与幼儿共同学习儿歌。 

 

      

   带领幼儿边做动作，边学念儿歌，可以变换多种方式来念，提高幼儿对

儿歌的兴趣。 

 

      

   (3)尝试加快速度，记忆儿歌内容。 

 

      

   师：下面我们扮演小司机，把汽车开的快快地赶到幼儿园去好吗? 

 

      

   幼儿尝试逐步加快念儿歌速度。教师根据幼儿的具体情况不断地控制速

度，最后可以请一位能力教强的幼儿在集体面前表演念儿歌。 

 

      

   4、音乐游戏：开汽车。 

 

      



   教师和幼儿一个跟着一个，围着小椅子一边念儿歌，一边开汽车。 

 

      

   教师和幼儿共同边歌唱“开汽车”，边做开汽车的动作。 

 

      

   三、带幼儿把小汽车开到外面去进行结束。 

 

      

   幼儿园小班小汽车音乐活动教案范文二 

 

      

   活动目标： 

 

      

   1、进一步熟悉歌曲，能带着欢快的情绪演唱歌曲，表现歌曲活泼的风

格。 

 

      

   2、鼓励幼儿大胆创编动作表演歌曲，并在表演中积极演唱歌曲。 

 

      

   3、通过游戏，体验音乐活动带来的乐趣。 

 

      

   活动重点： 

 

      

   进一步熟悉歌曲，能带着欢快的情绪演唱歌曲，表现歌曲活泼的风格。 



 

      

   活动难点： 

 

      

   鼓励幼儿大胆创编动作表演歌曲，并在表演中积极演唱歌曲。 

 

      

   活动准备： 

 

      

   红绿灯标志牌。 

 

      

   活动过程： 

 

      

   一、律动、练声 

 

      

   1、《这是小兵》 

 

      

   2、《我们大家做得好》 

 

      

   3、《秋天》 

 

      



   4、《庆祝节日咚咚锵》 

 

      

   二、进一步熟悉歌曲 

 

      

   1、教师弹奏乐曲旋律，引导幼儿回忆歌曲名称：刚才老师弹的歌曲叫 

 

      

   什么名字? 

 

      

   2、歌曲里唱了些什么?(幼儿自由哼唱歌曲的一些乐句) 

 

      

   3、我们一起完整地来唱一遍歌曲。 

 

      

   4、小朋友开着漂亮的小汽车，心情怎么样?你们来做做高兴的样子给老

师看看，请小朋友带着高兴的表情用高兴的声音来唱唱《小汽车》。 

 

      

   三、表演歌曲 

 

      

   1、我们除了用高兴的表情和声音演唱歌曲，还可以用一些好看的动作

来表演歌曲，请小朋友想一想可以怎么来表演小司机开小汽车。 

 

      



   2、幼儿自由创编动作表演歌曲。 

 

      

   3、刚才老师看见××小朋友表演的很好，(评价个别幼儿的动作特点)

请他来教教我们吧。(个别幼儿上前表演开汽车的，教师带领其他幼儿一起学习。) 

 

      

   四、游戏：红绿灯 

 

      

   1、小朋友们都学会了开汽车，我们一起来玩个游戏，游戏的名字叫《红

绿灯》。 

 

      

   2、什么是红绿灯?小汽车看见了红灯要怎么样?看见了绿灯要怎么样?开

车的时候还要注意什么?(避免发生碰撞) 

 

      

   3、讲解游戏规则：我们一起到门口的走廊上，走廊就是大马路，小朋

友边唱歌边开小汽车，记住一定要唱着《小汽车》的歌，到了路口(老师站着的

地方)要留心看红绿灯，红灯停，绿灯行。不按灯行驶或不唱歌的小司机都会被

交警拦下。 

 

      

   4、带领幼儿游戏。 

 

      

   幼儿园小班小汽车音乐活动教案范文三 

 



      

   教学目标: 

 

      

   1.欣赏歌曲，模仿开车及汽车的叫声。 

 

      

   2.学唱完整歌曲，并在熟悉歌曲的基础上进行仿编。 

 

      

   3.感受同伴合作的乐趣。 

 

      

   教学准备： 

 

      

   (认知准备)幼儿认识常见的小汽车。 

 

      

   (材料准备)音乐、课件 

 

      

   重点：欣赏歌曲，模仿开车及汽车的叫声并完整学唱歌曲。 

 

      

   难点：仿编歌曲。 

 

      

   教学过程： 



 

      

   一、复习:歌曲律动《苹果歌》 

 

      

   二、我的小汽车 

 

      

   你喜欢什么车? 

 

      

   ――生活中有许多不一样的车，你最喜欢什么车? 

 

      

   会唱歌的车 

 

      

   ――老师最喜欢会唱歌的车。哪些车会唱歌啊?它们是怎么唱的?我们一

起来看一看吧!(看一看、听一听、学一学不同车的叫声) 

 

      

   小结：原来生活中有各种各样的车子。很多车子都会唱歌，而且它们唱

歌的声音可都不一样。 

 

      

   三、欣赏歌曲，学唱歌曲 

 

      

   第一次欣赏歌曲，熟悉歌词 



      

   ――今天我带来了一首好听的歌。听听这首歌唱的是什么车?(播放歌曲

第一次欣赏) 

 

      

   歌里唱的是什么车?引导幼儿说完整句(是我的小汽车)。哦，那我的小

汽车开来的时候是怎么唱歌的?(嘀嘀嘀)小汽车是怎么开的?(开呀开来了) 

 

      

   我们一起来开小汽车好吗?小汽车是怎么开的?怎么按喇叭?鼓励幼儿用

动作大胆表现。 

 

      

   引导幼儿一边念歌词一边做开小汽车的动作(音乐伴奏) 

 

      

   第二次欣赏歌曲，能感到3、5、1 三个音的不同高低 

 

      

   ――歌里我的小汽车按了几次喇叭?(三次)原来小汽车身上装了三个喇

叭。这三个喇叭听上去一样吗?我们再来听一听。(播放歌曲第二次欣赏) 

 

      

   小结：原来这三个喇叭的音高不一样，一个喇叭音高，一个喇叭音低，

还有一个音不高也不低 

 

      

   第三次欣赏歌曲，能进一步感到3、5、1三个音的不同高低 



      

   ――现在我们都变成一辆小汽车了，在我们的身上也装三个不同的喇叭，

一个装在膝盖上，一个装在肚子上，一个装在脑袋上。我第一次按的喇叭装在肚

子上(33 3 )，它听上去不高也不低。第二次按的喇叭呀，听一听， (55 5 )，比

第一个听上去高了还是低了 ?(高了)，所以是装在哪里的喇叭啊 ?(头顶上)，第三

次按的喇叭，再来听一听 (11 1 )，听上去怎么样?(低低的)，所以是装在哪里的

喇叭?(膝盖上的) 

 

      

   引导幼儿一边拍拍肚子、脑袋、膝盖一边听听唱唱三个音不同高低。 

 

      

   完整演唱歌曲――用好听的声音完整的来唱一唱歌曲好吗，要把三个不

同喇叭音的高低区别唱出来哦! 

 

      

   四、活动延伸：歌词仿编 

 

      

   1、教师：现在徐老师想去很远很远的地方，汽车开都开不到，这样怎

么办(做火车、轮船、飞机) 

 

      

   2、教师鼓励幼儿大胆仿编歌词。 

 

      

   个别幼儿说说自己仿编的内容，集体做做动作唱唱仿编内容。 

    【以下为精品推荐，可删改！】   



【推荐一：《2022 幼儿园母亲节美术教案大全》】  

 

    幼儿园母亲节美术教案大全：  

    活动目标：  

    1、初步学习画人物正面头像，能基本画出妈妈五官的特征。  

    2、用绘画的方式表达对妈妈的情感。  

    活动重点：  

    初步学习画人物正面头像，能基本画出妈妈五官的特征。  

    活动难点：  

    画出妈妈五官的特征，用绘画的方式表达对妈妈的情感。  

    活动准备：  

    素描纸，油画棒，勾线笔，邀请每位幼儿妈妈到幼儿园。  

    活动过程：  

    一、谈话导入  

    介绍本次活动，欢迎家长和小朋友。  

今天邀请妈妈们跟我们的小朋友来参与美术活动，让我们一起欢迎我们的

妈妈们吧。

    二、基本活动  

    1、教师引导幼儿来感受在生活中妈妈的幸苦，引导幼儿用自己的方式去表

达爱。比如：大声的对妈妈说我爱你;夸夸我们的妈妈;  

    2、教师引导幼儿用特殊的方式(画画妈妈)来表达我们浓浓的爱。  

    (1)请幼儿说说自己妈妈的头像是什么样子。(可请几名幼儿在全班讲述，然

后分组都来说说自己妈妈的特征是什么)  

    (2)教师请幼儿来仔细描述。(教师在指导中注意巩固幼儿对人物五官的掌握)  

    (3)教师分发绘画材料让幼儿转过身面对妈妈进行画妈妈，强调幼儿先用勾

线笔将自己妈妈的头像勾画出来，再用鲜艳的颜色画笔来帮我们的妈妈画的漂漂

亮亮的。  

    在幼儿绘画的过程中，引导家长对幼儿进行指导，进行互动，力求把妈妈头

像画得端正，教师并用亲切鼓励的语言调动启发幼儿爱妈妈的情感，使幼儿身心



  

    3、教师请个别幼儿进行作品展示，并让幼儿大胆的说说自己画中对妈妈的

爱。  

    4、让幼儿将自己画的画亲手送给妈妈们，并跟妈妈说说想说的话。  

    幼儿园母亲节美术教案大全：  

    活动目标  

    (1)熟悉妈妈的特长，大胆地用语言表达出来。  

    (2)利用绘画的形式表现出妈妈的特别之处。  

    (3)激发对妈妈的爱，体验画画的乐趣。  

    (4)体验节日的快乐氛围。  

    (5)知道节日的时间、来历和风俗习惯，感受节日的气氛。  

    活动准备  

    经验准备：请幼儿了解自己妈妈的特别之处。  

    材料准备：绘画纸、水彩笔、油画棒、班级博客上幼儿妈妈的照片。  

    重点：熟悉妈妈的特长，大胆地用语言表达出来。  

    难点：利用绘画的形式表现出妈妈的特别。  

    活动过程  

    1.介绍自己妈妈的特别之处。  

    (1)师：你的妈妈最喜欢什么?(炒菜、滑冰、游泳等)  

    (2)引导幼儿仔细观看妈妈做事情的照片。  

    重点：理解每一个妈妈都有自己的特别之处。  

    2.幼儿画《我妈妈》，教师指导  

    重点：先想妈妈最喜欢做的事情，然后画出妈妈的特别之处。  

    3.分享与交流  

    师：请介绍你的妈妈有什么不—样的地方。  

    活动延伸  

    将幼儿画的《我妈妈》放在班级博客上。  

    幼儿园母亲节美术教案大全：  

    活动目标：  



、以画像的方式表达爱妈妈的情感。  

    2、学习画人物头像，能表现出妈妈的主要特征。  

    3、简单了解节日的来历，知道其全称、日期和意义。  

    4、体验人们互相关心的美好情感。  

    活动准备：  

    1、我爱妈妈--教师出示自己妈妈的照片，告诉幼儿这是老师的妈妈。  

    请幼儿看看妈妈的照片，每个小朋友都有妈妈，看着妈妈的照片就像看见妈

妈一样，心里特别高兴。  

    老师和小朋友都是妈妈生的，是妈妈辛辛苦苦把我们养大的，我们都爱自己

的妈妈，引导幼儿对着妈妈的照片个别或集体说一声 妈妈，我爱你 。  

    2、妈妈的画像教师出示画好的妈妈头像，老师非常爱自己的妈妈，她虽然

有点老了，但在我心里她是最漂亮的妈妈，我为他画了一张漂亮的画像，你们看

看像吗?  

    通过照片和画像的对照，引导幼儿从发型、五官等局部特征进行大致的比较。  

    3、我为妈妈画像小朋友和老师一样，都爱自己的妈妈。我们来为妈妈画张

像，画出自己的妈妈和别人的妈妈不同的地方。  

    同桌幼儿互相比较妈妈的照片，引导幼儿从发型和是否戴眼镜等处进行粗略

比较。  

    幼儿园母亲节美术教案大全：  

    活动目的:  

    1、了解母亲节的由来,通过活动,让学生多角度地感受母爱,学会观察生活、

体味生活.  

    2、培养学生孝敬母亲的心性,以及填平代沟的信念.  

    3、带领学生走出感情粗糙、表达浅显的低谷,从而达到细腻感悟、真情表达、

理性升华的目的.  

    时间:5月 6 日地点:三年级(1)班教室  

    主持:班主任  

    出席者:全班同学和班主任  

    活动过程:  



一、畅言母亲,感受母爱  

    有一个人,她永远占据在你心灵最柔软的地方,你愿用自己的一生去爱她,这

个人,叫 母亲 有一种爱,它让你肆意地索取,无止境的享用,却不要你任何的回

报,这种爱,叫 母爱

    母亲赐予我们生命,母亲的爱给予我们幸福.母亲的爱像春天的紫燕,为我们

衔来醉人的春光;母亲的爱似涓涓流水,时时滋润着我们稚嫩的灵魂;母亲的爱是

一曲最深情的乐谱,为我们弹奏出最动人、最美妙、最圣洁的音符……  

    同学们,母亲节马上就要到了,今天我们的班会主题就是学会感恩.  

    二、了解母亲节的由来.  

    三、小调查:知道母亲生日的同学有多少?  

    四、回忆《洗脚》的公益广告,说说你感受到了什么.  

    《洗脚》:一位妇女在房间里安顿好孩子以后,端着一盆热水,为她母亲洗

脚……房间里的孩子看妈妈还没来,就出去看看.当小小家伙看到妈妈是在给奶

奶洗脚的时候,他也到厨房端来了一盆热水,泼泼洒洒地走来,对着妈妈,说 妈

妈,洗脚

    五、说说母亲感动你的小事.  

    六、你诵我说,体验母爱  

    朗诵有关母亲的诗歌;介绍动物界中有关母爱的故事;介绍影视媒体中母亲

的感人事迹.  

    七、跨越 代沟 和谐相处  

    1、说说自己与母亲之间曾经产生过什么矛盾.  

    2、四人小组讨论,提出解除隔阂的 金点子

    八、真情流露回报母爱  

    1、以 妈妈,我想对你说…… 的句式对母亲说一句话.  

    2、展示自己为母亲精心制作的卡片,写下对母亲说的 真心话

    3、集体合唱;《烛光里的妈妈》  

    九、拓展延伸,体味生活  

    1、记录母亲一天的所作所为,感受母亲的辛劳.  

    2、观察母亲:母亲的眼神,母亲的头发,母亲的皮肤,母亲的衣着……  



    3、和母亲做一个肢体态势语言的交流:一个关怀的眼神,一个灿烂的微笑,

一个温暖的拥抱……  

    幼儿园母亲节美术教案大全：  

    活动目的：  

    让同学们了解妈妈的辛苦。  

    告诉同学们要多为家长着想，尽可能做好自己的事让父母亲宽心。  

    活动过程：  

    主持人宣布班会开始  

    本次的主持人是：__（主持人 a）、__（主持人 b）  

    主持人合：尊敬的老师，亲爱的同学们，大家好！  

    我宣布《妈妈，我想对您说》六年三主题班会现在开始。  

    二、谈可以为妈妈做些事  

    主持人 a：大家请看一组图片！  

    主持人 b：这是妈妈的银发。  

    主持人 b：这是妈妈教我洗衣服。  

    主持人 b：这是妈妈教我做饭。  

    小学母亲节主题班会活动教案小学母亲节主题班会活动教案  

    主持人 b：这是妈妈教我识字。  

    主持人 a：妈妈为我们做了那么多，大家在生活中能为妈妈做些什么呢？  

    同学 1：可以为父母洗洗脚。  

    同学 2：做好自己的事，不给家长添麻烦。  

    同学 3：适当帮妈妈分担些家务。  

    三、制作贺卡表心意  

    主持人 a：请大家拿出准备好的彩纸，小组合作制作有关妈妈关爱我们的贺

卡。  

    主持人 a：哪个小组想上来展示自己的作品？  

    小组：我们做的是妈妈拉着我的手一起走，代表妈妈很爱我们。  

    四、舞蹈《妈妈，我想对您说》  

    主持人 a：下面请欣赏舞蹈《妈妈，我想对您说》。  



    （表演者：郭澄、王纯）  

    五、诵读美文感恩母亲  

    主持人 b：这是一篇感恩妈妈的美文，谁能饱含深情读一读。  

    同学甲：妈妈，我想对您说声谢谢！为的是感谢您的养育之恩，我还要道一

声，您辛苦了，为的是感谢您为了我奔波劳累。妈妈，您视我为明珠，把我捧在

手上，不敢太用力地握，怕捏碎；又不敢握太松，怕掉落地上。就这样，我在您

的呵护下健康欢乐的成长。  

    同学乙：妈妈，我也想对您说声我懂了！我知道您教我做人的道理，不为别

的，只想让我成为一个好人，就像红烛只是想照亮别人出发点，就这么的单纯。

妈妈，我真的想对您说声对不起！因为我有时会误解，您付出了汗水，可是，现

在我已不是那无知的小小孩，从此我会将心比心，来体谅您。妈妈，虽然我不会

永远的得到第一，但是我知道我是您的。虽然您普普通通，但您的爱是独一无二

的的。虽然我有时候不理解您，但是我会努力的克制。   

    同学丙：慈母手中线，游子身上衣。临行密密缝，意恐迟迟归。谁言寸草心，

报得三春晖。〖唐〗孟郊  

    没有无私的，自我牺牲的母爱的帮助，孩子的心灵将是一片荒漠。(英国)  

    同学丁：“m-more”：那是母亲所给予我的太多太多；  

    “o-old ”：可是母亲却在慢慢变老；  

    “t-tear ”：就是母亲曾为我拭去的那串串泪珠；  

    小学母亲节主题班会活动教案本站提供中小学主题班会-主题班会设计-主

题班会教案-主题班会实录  

    “h-heart ”：这是母亲那颗金子般纯净的心灵；  

    “e-eye ”：她是母亲那爱意盈盈的眼神；  

    “r-right ”：是我对母亲的祝愿――永远永远地健康幸福！  

    把它们拼起来后，你就会明白为什么我们深情呼唤：母亲――mother！  

    六、结束语  

    主持人（合）：我们在此代表所有孩子对父母说一声:爸爸妈妈，您辛苦了！

放心吧！我们不会让你们失望的！  

      



以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如
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